
Grignotin et Mentalo présentent…

 a – le rat

 b – le ver de terre

 c – le sanglier
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Qui en a assez d’être toujours volontaire ?

 a – Son déguisement ne lui plait pas.

 b – Il préfère jouer le rôle de la fourmi.

 c – Son personnage meurt à la fin.
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Pourquoi Grignotin est-il déçu de jouer la cigale ?

 a – Pour lui faire comprendre qu’il ne l’aide pas assez.

 b – Tous les autres rôles sont déjà pris.

 c – Il connait déjà le texte.
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Pourquoi Mentalo lui propose-t-il ce rôle ?

 a – le loup, l’agneau, le roseau, le chêne

 b – la bise, la neige, un arbre avec et sans feuilles

 c – aucun
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Quels rôles propose Mentalo aux autres animaux ?

 a – un sanglier

 b – un raton laveur

 c – un ours
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Qui est monsieur Fontaine ?
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